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        ::::التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأول

aالتي ألحاقھا على التوالي Cو  Bو Aنعتبر في المستوى العقدي النقط  i= += += += +1 3 
bو i= += += += cو 3+ i= += += += +2 2 .  

 .cو bلمثلثي لكل من أعط الشكل ا -1

cاستنتج أن  -2
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cأعط الشكل الجبري للعدد  -3
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cosاستنتج قيمة  -4
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 .متساوي ا)ض&ع ABCلمثلث بين أن ا -5

        ::::الثانيالثانيالثانيالثانيالتمرين التمرين التمرين التمرين 

xبحيث  IRمن  bو aحدد  -أ    -1 x
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مال مكاملة با)جزاء التكامل التالي احسب باستع -2
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        ::::الثالثالثالثالثالثالثالثالتمرين التمرين التمرين التمرين 

))))لتكن  ))))A ; ;1 1 ))))و 0 ))))B ; ;0 1 ))))و 1 ))))C ; ;1 0 نقط من الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد  1

))))ممنظم مباشر  ))))O;i; j;k
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.  

AB بين أن -1 AC i j k∧ = + +∧ = + +∧ = + +∧ = + +
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))))تحدد مستوى  Cو Bو Aاستنتج أن  -2 ))))ABC. 

))))أعط معادلة ديكارتية للمستوى  -3 ))))ABC. 



 .ABCاحسب مساحة المثلث  -4

))))لتكن  -5 ))))S  معادلتھا الديكارتية فلكة(((( ))))S : x y z y z+ + − − + =+ + − − + =+ + − − + =+ + − − + =2 2 2 2 3 4 5 0. 

 .rشعاعھا  ΩΩΩΩحدد مركزھا  - أ

))))أدرس الوضع النسبي للفلكة  -  ب ))))S  والمستوى(((( ))))ABC. 

))))اعت معادلة ديكارتية للمستوى  -  ت ))))Q  بحيث(((( ))))n ; ;2 1 4
�

منظمية عليه  

))))وتقاطع الفلكة  ))))S  والمستوى(((( ))))Q 2دائرة شعاعھا. 

))))أعط معادلة المستوى  -  ث ))))R  بحيث(((( )))) (((( ))))AB R⊥⊥⊥⊥  والمستوى(((( ))))R  مماس

))))للفلكة  ))))S. 
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  :الجزء ا�ول

[[[[الدالة العددية المعرفة على  gلتكن  ))))ب  0∞+∞+∞+∞+;]]]] )))) x
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 .gأعط جدول تغيرات الدالة  -3

))))استنتج أن  -4 ))))x : g x∀∀∀∀ 0 0≻ ≻. 

  :الثانيالجزء 

IRالمعرفة على  fنعتبر الدالة العددية   : بمايلي ++++
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))))وليكن  ))))fC  منحنى الدالةf  في معلم متعامد ممنظم(((( ))))O;i; j
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.  

 .0متصلة على اليمين في  fبين أن  -1



ثم أعط تأوي& ھندسيا للنتيجة المحصل  0على يمين fأدرس قابيلة اشتقاق  -2

 .عليھا

))))بين أن  -3 ))))
x
lim f x
→ +∞→ +∞→ +∞→ +∞

==== hيمكنك وضع  2
x

====
ثم أعط تأوي& ھندسيا لھده   2

 .النتيجة

))))بين أن  -4 )))) (((( ))))x : f ' x g x∀ =∀ =∀ =∀ =0≻.  

 .fأعط جدول تغيرات  -5

))))حدد معادلة  -6 ))))المماس للمنحنى  ∆(((( ))))fC  في النقطةA 2 أفصولھا. 

]]]]تقبل دالة عكسية من  fبين أن  -7 [[[[I ;= +∞= +∞= +∞=  .يجب تحديده Jنحو مجال  0∞+

))))أنشئ المنحنى  -8 ))))fC. 

  :الثالثالجزء 

))))نعتبر المتتالية  ))))nu المعرفة بمايلي : 
0

n+1 n
n

u =2

2
n : u =u ln 1+

u




    ∀ ∈∀ ∈∀ ∈∀ ∈     
    

ℕ
.  

IRحل في  -1 ))))المعادلة  ++++ ))))f x x====. 

))))أدرس إشارة  -2 ))))f x x−−−−  لكلx IR ++++∈∈∈∈. 
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xبين أن  -4 ; : ln
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))))استنتج أن  -5 ))))nu تناقصية. 

))))بين أن  -6 ))))nu ربة ثم حدد نھايتھامتقا.  
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